

PROPOSAL FOR CORRIGENDUM TO ECE/TRANS/WP.29/2013/64 (AMENDMENTS TO UN RULE No. 1)

I. Proposal

*Page 4, paragraph 3., second and third rows, second column, for "after first registration" read "after **the first entry into service of the first** registration".*

*Page 16, paragraph 5., second row, first and third columns, for "fluid leaks" read "**liquid or gas** leaks".*

II. Justification

At its 104th session, GRSG recommended to clarify the text of UN Rule No. 1 and to take into account the above mentioned proposals.
